

2026/1/31 下午 12:01:36

開普敦中華學校祥龍瑞獅歡喜迎龍年

#過年 #開普敦 #舞龍舞獅 #龍年

開普敦中華學校

活動時間：2024-02-10

南半球豔陽高照，點燃起開普敦中華學校師生及家長歡慶甲辰龍年的熱情，2月10日春節當日學校舉辦祥龍瑞獅迎新春活動。

活動在歡樂喜慶音樂聲中揭開序幕，多項熱鬧且應景的節目陸續展開，首先由各班老師帶領學生DIY摺出龍年造型燈籠，這款由僑務委員會所致贈的「神龍壁堵」紙雕燈籠，龍首圓雕昂然，龍鬚張揚，象徵福氣，摺好後裝上五彩LED燈，龍首頓時栩栩如生，可頭戴亦可手提，令學童愛不釋手；另外，學童們也發揮創意，自行彩繪及製作龍年燈籠，並以紅紙剪出「春」、「福」等吉祥字，象徵迎春納福。

當然，重頭戲是全校師生及家長「團圓」時刻，在校長孫曉慧一聲吆喝下，全校師生及家長聚集學校中庭，學童紛紛展示個人作品，先來一張團圓大合照；接續是趣味猜燈謎遊戲，由孫曉慧主持，大人、小孩一起猜燈謎，猜中者可獲得總統府致贈的龍年福袋，立體造型的金龍，呈現金龍昂首闊步的姿態，傳遞出祝福和進步向前的意象，福袋內裝著新鑄的臺幣1元硬幣，祝福大家「一元復始、萬象更新」。

除了靜態節目，還有動態表演，由海外民俗文化種子教師黃芳莉帶領三、四年級學生表演祥獅獻瑞，學童在黃老師的指揮下，隨著樂曲舞動獅頭，小小舞獅向觀眾祈福拜年，祝福大家吉祥如意，可愛又逗趣，獲得熱烈掌聲，下臺前個個歡喜領紅包。另外，熱心家長體貼提供冰淇淋及冰涼仙草蜜為大伙消暑，最後孫曉慧發送每位參與者總統暨副總統聯名的「萬事興龍」春聯一副，祝賀每位僑胞萬事亨通，興盛繁榮。



大家踴躍猜燈謎(右:校長孫曉慧)

2026/1/31 下午 12:01:36

開普敦中華學校祥龍瑞獅歡喜迎龍年

#過年 #開普敦 #舞龍舞獅 #龍年

開普敦中華學校

活動時間：2024-02-10



劉致蒨老師帶領學童製作龍年燈籠、春聯及剪紙

2026/1/31 下午 12:01:36

開普敦中華學校祥龍瑞獅歡喜迎龍年

#過年 #開普敦 #舞龍舞獅 #龍年

開普敦中華學校

活動時間：2024-02-10



老師黃芳莉帶領學童舞獅表演



老師施麗娟帶領學童製作龍年燈籠